

22.10.2020

ІНФОРМАЦІЙНЕ ОГолоШЕННЯ
про проведення конкурсного відбору незалежного аудитора
Приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал»

Приватне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал» (далі – Товариство) оголошує конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес за 2020 рік.

Метою проведення конкурсу є вибір на конкурсних засадах аудиторської фірми, яка спроможна забезпечити належне надання послуг з проведення аудиту фінансової звітності Товариства.

У конкурсі можуть брати участь аудиторські фірми, які відповідають вимогам, що встановлені Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», а також умовам конкурсу.

Технічними вимогами з послуг проведення аудиту є аудит фінансової звітності Товариства з метою висловлення незалежної думки аудитора про її відповідність в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог міжнародних стандартів фінансової звітності.

Реквізити замовника (найменування, Код ЄДРПОУ, поштова адреса, телефон, адреса електронної пошти)	ПрАТ «АК «Київводоканал», код ЄДРПОУ 03327664, 01015 м. Київ, вул. Лейпцизька, 1а general@vodokanal.kiev.ua
Кінцевий строк (дата та час) подання конкурсних пропозицій з підтвердними документами	до 09:00 год. 05.11.2020 року
Дата, час і місце розкриття конкурсної пропозиції	13:00 год. 05.11.2020 року, 01015 м. Київ, вул. Лейпцизька, 1а
Назва предмета конкурсу	Надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності
Обсяг надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності	Відповідно до завдання тендерної документації щодо послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності
Кінцевий термін формування аудиторського висновку	Не пізніше 01 квітня 2021 року
Веб-сайт замовника, на якому розміщено конкурсну документацію	vodokanal.kiev.ua
Порядок подання конкурсних пропозицій учасниками	Конкурсна пропозиція подається учасниками особисто або надсилається у запечатаному конверті з відміткою «На конкурс з відбору аудиторів»
Відомості про місцезнаходження комітету, контактна особа, телефон	01015 м. Київ, вул. Лейпцизька, 1а, Ушакова Людмила Василівна, тел.0(44) 280-15-84